



**Харківська обласна державна адміністрація  
Департамент науки і освіти**

**Рішення  
колегії Департаменту науки і освіти**

**22 грудня 2015 року**

**Про стан фінансово-бюджетної дисципліни у відділах (управліннях)  
освіти районних державних адміністрацій та міських рад міст обласного  
значення, підпорядкованих їм закладах за 2015 рік**

Заслухавши доповідь начальника відділу економіки, фінансування та бухгалтерського обліку управління ресурсного забезпечення Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації Ковальнової С.К. про стан фінансово-бюджетної дисципліни у відділах (управліннях) освіти районних державних адміністрацій та міських рад міст обласного значення, підпорядкованих їм закладах, колегія відмічає наступне.

Державною фінансовою інспекцією в Харківській області протягом 2015 року проведені ревізії фінансово-господарської діяльності в 16 відділах (управліннях) освіти районних державних адміністрацій та міських рад міст обласного значення, підпорядкованих їм закладах.

За результатами ревізій виявлено фінансових порушень на загальну суму **67942,94 тис. грн.**, з яких порушення, що призвели до втрат фінансових і матеріальних ресурсів, складають **2967,98 тис. грн.**, в тому числі недоотримання фінансових ресурсів – 756,45 тис. грн., незаконні витрати коштів місцевого бюджету – 1894,63 тис. грн., нецільові витрати бюджетних коштів – 255,77 тис. грн., недостачі матеріальних цінностей – 61,13 тис. грн., інші порушення фінансової дисципліни складають **64974,96 тис. грн.**

За результатами контрольних заходів відшкодовано втрат та усунуто інших фінансових порушень в 11-ти відділах (управліннях) освіти, в 5-ти

відділах (управліннях) порушення відшкодовані частково (Управління освіти адміністрації Ленінського району Харківської міської ради, відділ освіти Первомайської районної державної адміністрації, відділ освіти Близнюківської районної державної адміністрації, відділ освіти Валківської районної державної адміністрації, відділ освіти Вовчанської районної державної адміністрації)

За наслідками ревізій до дисциплінарної та матеріальної відповідальності притягнуто 94 особи, в тому числі 5 звільнено із займаних посад, до адміністративної відповідальності притягнуто 266 посадових осіб.

З метою повного усунення порушень фінансової дисципліни та недопущення їх у подальшій роботі керівникам усіх перевірених закладів направлені вимоги, до суду направлено 5 позовів на суму 36,05 тис. гривень.

Матеріали 7 ревізій передано на розгляд до правоохоронних органів. За переданими матеріалами розпочато 4 досудових розслідування.

Враховуючи вищевикладене, **колегія ухвалює:**

1. Інформацію про стан фінансово-бюджетної дисципліни у відділах (управліннях) освіти районних державних адміністрацій та міських рад міст обласного значення, підпорядкованих їм закладах взяти до відома.

2. Начальникам районних (міських) відділів (управлінь) освіти Харківської області та м. Харкова:

2.1. Провести ретельний аналіз виявлених фінансових порушень, вжити вичерпних заходів щодо відшкодування збитків та інших порушень у повному обсязі.

Січень 2016 року

2.2. Вжити дієвих заходів щодо попередження та недопущення порушень фінансово-бюджетної дисципліни.

Постійно

2.3. Посилити контроль за цільовим та ефективним використанням бюджетних коштів та матеріальних ресурсів.

Постійно

2.4. Забезпечити неухильне дотримання вимог законодавства щодо проведення у повному обсязі розрахунків по заробітній платі, за спожиті енергоносії, комунальні послуги та послуги зв'язку, не допускаючи зростання дебіторської та кредиторської заборгованості, виникнення простроченої заборгованості.

Постійно

2.5. Забезпечити належний рівень ведення бухгалтерського обліку.

Постійно

2.6. Дотримуватись вимог Закону України «Про здійснення державних закупівель».

Постійно

2.7. На нарадах з керівниками підпорядкованих закладів розглянути та проаналізувати виявлені порушення фінансово-бюджетної дисципліни.

Січень-Березень 2016 року

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на першого заступника директора Департаменту Труша О.О.

**Голова колегії,  
директор Департаменту**

**А.В. Бабічев**

Ковальова